

### “IT男组团有偿删帖 7个月敛财28万余元”后续报道

# 全国有偿删帖第一案开审 检方建议判5年以上

三个小伙通过非法获取的管理员账号和密码,承揽业务,删除南京某知名论坛的负面帖,在7个月时间内非法获利28万余元。据了解,这是《最高人民法院最高人民检察院关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件案件的司法解释》颁布后,全国首例网络有偿删帖案,此前现代快报曾报道此事(详见快报2013年10月16日封5版)。昨天,南京玄武法院开庭审理此案,三人承认删帖违法。

通讯员 玄研 实习生 孙孟霖 现代快报记者 马薇薇

## IT男组团有偿删帖 删一条最高800元

通过盗取网站管理员密码,三名小伙操作删帖,7个月敛财28万余元,涉嫌非法经营罪或犯罪



快报10月16日封5版曾做报道

### 【庭审直击】

#### “上线”: 看到司法解释才知违法

今年9月2日,玄武公安分局接到南京某公司员工报案称,该公司的论坛被非法入侵,600余组管理员权限和密码被盗。公安机关立案后,很快将涉嫌犯罪的周某、谭某、王某3人抓获。检方认为,周某、谭某和王某以营利为目的,有偿提供网上信息删除服务,其行为涉嫌非法经营罪,10月底提起了公诉。

昨天上午,三个小伙站在了玄武法院的被告席上。

王某今年25岁,无意中得知“有偿删帖”来钱很快,他是很心动。为了规避风险,王某通过网络找到了19岁的电子商务公司员工周某。周某又找到了22岁的谭某。

王某称,他负责对外承接业务,一般报价是每删除一篇600元,其中给删帖人周某500元,自己赚100元差价。

王某表示,起初他只是觉得有偿删帖“不道德”,但没想到自己触犯了法律。直到今年9月的一天,自己看到网上的一条新闻,两高出台新的司法解释,明确“以营利为目的,通过信息网络有偿提供删除信息服务”的,以非法经营罪定罪处罚。“我看到以后心里很害怕。”

#### “中间人”: 翻供称只获利16万

年纪最小的周某在这一团伙中充当“中间人”的角色,他知道谭某手里有这一论坛的数据库,里面包含了600多组管理员的账号和密码,于是找到谭某帮忙。每次王某找周某删帖时,周某便向谭某索要账号,删帖成功后,周某就会支付给谭某200元。

但在昨天的庭审中,周某却否认自己获利28.6万元。他称,自己与王某都是通过支付宝交易,虽然王某的账户显示汇款金额为28.6万元,但根据公安机关的取证,他的支付宝账户显示,王某只打给自己16万元,据此,他只认可自己非法获利16万元。对此,检方称,差额12万余元是存在的,只不过是因不知名的原因被删除。

周某认为这只是“推断”,甚至当庭指责检方“强词夺理”。不过,周某及其辩护人直到开庭也无法提供他只获利16万的证据。

#### 【检方建议】 量刑5年以上

在庭上,检方表示,周某、谭某和王某三人是共同犯罪,非法经营数额高达28万余元,情节特别严重,应当以非法经营罪判处五年以上有期徒刑。主审法官表示,将择日宣判。

### 《家门口惨遭前夫割喉》后续三

## 法院认定不算自首 他被判死缓

快报讯(记者 李绍富)离婚半年后,章某跟前妻提出复婚遭到拒绝。6月5日夜里,他竟在前妻家门口将她割喉杀死。现代快报曾三次对此事予以报道。昨日,章某因故意杀人罪,被判死刑缓期两年执行,剥夺政治权利终身。宣判结束后,章某回望了一眼在旁听席上的亲友,向他们点头打招呼后,被押着离开了法庭。

今年6月5日晚,栖霞区马群百水芊城文康苑小区内,发生一起血案,嫌疑人章某用随身携带的裁纸刀,将前妻汤某杀死后自杀。后来,章某被赶到的民警送往医院救治。后来警方查明,章某和汤某离婚后,章某又提出复婚,遭到汤某的拒绝,章某喝酒后,就带着裁纸刀来到汤某的住处,在楼道里,趁她出电梯进屋前,割破了她的喉咙,导致她当场身亡。

后来,警方调查发现,汤某跟章某离婚后,跟另一名刚认识不久的男子已领取了结婚证。而案发时,并未住在一起。

在庭审时,章某曾提出,自己作案后,割喉自杀,是因为没想着跑。而警方赶到前,他也没离开,所以应该算自首。而法院



快报6月7日封10版曾做报道

审理后,并未采纳他的这一自我辩护观点。法院经过审理后,认定章某是故意想杀死汤某,而且手段残忍,并导致了汤某死亡,属故意杀人,情节特别严重,依法判处死刑。但鉴于他在面对审查时,如实供述了自己的罪行,而且当庭认罪悔罪,认罪态度好,决定判处死刑,缓期两年执行。

昨天,到庭的绝大部分是汤某家属,章某家属只有极少数到庭。宣判结束后,章某回望了一眼旁听席上的亲友,向他们点头后,被押着离开了法庭。对判决结果,章某家人称不便评论,因为他犯罪了,而且给别人及家庭带来了无法弥补的损失,应该受到法律的惩罚。

### “南京南站项目拆迁骗房案”后续报道

四名村干部一审获刑,两人被判十年

## 女报账员眼馋“小金库” 存进自己账户“赚”了25万利息

60多户拆迁户无房安置,而已安置户中有40多户造假骗房,此前,南京纪委、检察等机关联手,揭开了南京南站拆迁安置项目中拆迁户无房安置背后的猫腻。随之浮出水面的,还有4名村干部的经济问题(详见现代快报9月7日B1版)。日前,现代快报记者了解到,这4名村干部接受审判后,法院目前已作出了一审判决,他们获刑在五年六个月到十年之间。

现代快报记者 刘旌 通讯员 雨检 志乐

#### 小金库的钱大家分

2008年,雨花台区地区黄金山公墓拆迁中,原宁南街道和农花村有关人员虚列坟头,从迁坟款中套取640万余元设立小金库。刘某某任村书记后,小金库余额为435万元。

2011年4月,他授意村委会的报账员张某某,从中取出了150万元人民币,一个人独吞显然不可能,他决定找几个“知情者”把这笔钱瓜分掉。

这个小金库,本来就是他的“前任”邱某留下的。他和张某某商量好他们两人加邱某一人50万,可当刘某某找到邱某时,对方的话言辞又很暧昧,刘某某后来也懂了对方的意思,便改成了送卡。送卡的钱,是他在逢年过节时,喊张某某帮忙张罗的。既然送了卡,刘某某就把本来要给邱某的50万“私吞”掉。

从2012年到今年春节期间,他先后三次送了价值25万元的购物卡给邱某。“我觉得卡和现金还是有区别的,性质可能没现金严重。”邱某被抓后称。

2010年下半年,铁投公司找到村委会,称村里有5块广告牌碍事,得拆。刘某某安排副主任徐某某与铁投公司谈判,因其中有一块广告牌是“无主”的,他们觉得不如趁机“搞钱”。他们找到了一家公司,以村委会的名义

与公司签了一份虚假补偿协议,最终拿到了69.8万元。刘某某、张某某、徐某某,每人分了10万元。

#### 花赃款,她还不忘赚积分

值得一提的是,村委会报账员张某某全程参与“捞钱”,分钱自然少不了她。

2010年9月,她发现无主坟迁移款还在村里账上,这个“小金库”有880万,她偷偷将其中700万转到了自己的账户,直到今年2月,她才将钱转回去,她从中捞走了25万余元利息。

据办案人员介绍,张某某就连平时在购买购物卡时,她也会要求刷自己的银行卡和商场会员卡,为的是赚取积分。

#### 村支书和报账员均获刑十年

几个月前,雨花台法院先后开庭审理了案件。近日,法院作出一审判决。其中,刘某某犯受贿罪、职务侵占罪,被判处有期徒刑十年,没收财产55万元;张某某则犯职务侵占和挪用资金罪,同样也判了十年,没收财产40万元;邱某犯受贿和职务侵占罪,被判六年六个月,没收财产21万元;徐某某犯非国家工作人员受贿和职务侵占罪,被判处有期徒刑五年六个月,没收财产8万元。除邱某外,其他三人均未提起上诉。

# 给不育患者一个完整的家

很快又要过年了,这段时间,不少80后年轻人在网上吐槽,过年回家被逼相亲,好不容易结了婚又要被“催生”。30岁的唐先生就是其中一员,可两年多过去,妻子的肚子一点动静都没有。双方父母每隔几天就打电话唠叨,说假如再拖她妈就可就成高龄产妇了。其实,老两口不知道唐先生夫妇的难处。原来,去年唐先生就被诊断患有无精症,也就是人们常说的没“种”男人。夫妻俩跑了多家医院,有的医生直接给唐先生判了“死刑”,有的在检查一番后开药调理,可半年下来,钱花了不少,却依然没有效果,唐先生忧心忡忡。

#### 80后夫妻遭遇不育烦恼

幸运的是唐先生并没有放弃治疗,小两口四处寻医问药。最后经同事推荐来到了南京建国男科医院不孕不育诊疗中心,找到了被业界誉为“送子观音”的陈利生教授。

陈教授首先运用该院特有的经典技术“定性排查分型介透疗法”为唐先生夫妻俩进行了系统规范检查。果然,结果唐先生的精子含量几乎为零,而唐太太一切正常。随后陈教授为唐先生做了附睾穿刺活检、输精管造影等进一步检查,结果显示唐先生生精功能正常。原来,唐先生患的是梗阻性无精症,可采用输精管、附睾吻合术解决。专家为其精心设计了手术方案,手术取得圆满成功。

陈教授介绍,调查显示,当今男性不育案例越来越多,比过去增加了近50%。环境污染、工作压力、晚婚晚育等,都是导致男性精液质量下降的原因。但他们也并非全无受孕机会,只要经过规范检查,找到致病因素并采取相应解决方案,没“种”的男人最终都是可以生育的。

#### 科学治疗让幸福家庭更完整

三个月后,陈教授接到了唐先生的报喜电话,唐太太顺利怀孕了!唐先生激动地说:“南京建国男科医院的科学诊断和治疗就是好!”

陈教授强调,引起不育的病因非常复杂,病因可能存在于精子与卵子结合的任何一个环节,这就更需要医疗机构以先进的检查及诊断设备,准确查明病因,针对性用药及制定有效的疗法,对患者进行合理治疗。

据了解,南京建国男科医院特有的“定性排查分型介透疗法”是目前查找不育症源头的最好办法。人类生殖器官是相互依存又相互牵制的,任何一个环节出了问题,都有可能引起不育。而时下,生理、心理、社会、环境等各种因素都有可能导致泌尿生殖系患病,而患病的表现形式错综复杂。正是基于这个原因,“定性排查分型介透疗法”应运而生,通过排查找出不育病因,科学分型进行针对性治疗。它既是男科界专家集体智慧的结晶,也是广大不育症患者的福音。该技术自南京建国男科医院应用以来,已为两万余名不育患者圆梦。

刘东玲 崔玉清

#### 冬季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰酸膝软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国男科论坛》